O nas - tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne
Przedszkole Nr 14 znajduje się w Warszawie przy ul. Senatorskiej 24 A, 
telefon:22 827 02 40, e-mail: p14@edu.um.warszawa.pl


Drogi Rodzicu, jeżeli zależy Ci na prawidłowym rozwoju dziecka to znalazłeś odpowiednie przedszkole Obok metod (W.Sherborne, P.Dennisona, J.Ayres, M.Frostig, symultaniczno-sekwencyjnej metody nauki czytania, opracowanej przez prof.Cieszyńską, zwanej też metodą sylabową lub metodą krakowską), którymi z sukcesem pracujemy od wielu lat, zamierzamy w tym roku wzbogacić naszą ofertę o oddział integracyjny.

W nowym roku szkolnym 2022/23 Przedszkole nr 14 otwiera oddział integracyjny dla dzieci z rocznika 2019, by wspierać ich wszechstronny rozwój. Będzie to miejsce, gdzie każdego dnia dzieci rozwijające się prawidłowo będą spotykać się ze swymi rówieśnikami, u których rozwój przebiega nieharmonijnie.

Jesteśmy jednym z nielicznych przedszkoli w Warszawie, gdzie obiad rozłożony jest na dwie tury. O godzinie 12.00 dzieci zjadają zupę i ,,małe co nie co". O godzinie 14.00 otrzymują II danie. Podział ten został podyktowany bardziej racjonalnym rozłożeniem posiłków w ciągu dnia. Jesteśmy przedszkolem promującym zdrowie, podejmujemy działania na rzecz zdrowia, które sprzyjają dobremu samopoczuciu społeczności przedszkolnej.
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